



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 1466/2016

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

Retifica a portaria 974/2016, de 11/04/2016, conforme segue:

Onde se lê: "Coordenadoria do Curso Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas".

Leia-se: "Coordenadoria do Curso Superior em Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas".

Pelotas, 06 de junho de 2016.

Assinatura manuscrita de Janete Otte.

Janete Otte
Vice-reitora
Reitora em exercício